



SERVIÇO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO
AUTARQUIA MUNICIPAL – PIRACICABA - SP

ESCLARECIMENTO Nº 01

PREGÃO Nº 068/2023

PROCESSO N.º 001529/2023

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE CONJUNTO MOTOBOMBA.

Piracicaba, 7 de junho de 2023

Informamos que recebemos os pedidos de esclarecimentos, e disponibilizamos a quem possa interessar:

Pergunta: Tendo em vista que o prazo de entrega solicitado é de 90 dias, venho solicitar que reavaliem esta condição uma vez que os fabricantes de motores estão com alta demanda e os prazos ofertados superam o prazo de entrega do edital. O prazo médio para entrega destes motores não está inferior a 90 dias, sendo ofertado recentemente em 120 dias. Desta forma fica impossível entregar 4 conjuntos motobombas montados e testados com o prazo de 90 dias solicitado no edital. A fim de evitar eventual solicitação de prorrogação dos prazos após a assinatura do contrato, pedimos que reavaliem os prazos e estendam a entrega para até 150 dias.

Resposta da Área Requisitante: O prazo máximo para a entrega dos equipamentos poderá ser de até 120 (cento e vinte) dias, para o não comprometimento da programação dos nossos serviços. Ressaltamos que, diante da prorrogação do prazo, o edital será alterado e reagendada uma nova data.

Pergunta: Em relação aos materiais de fabricação especificados: O material dos anéis de desgaste é um liga especial desenvolvida por somente um fabricante e o mesmo não é normalizado. Visando ampliar a competitividade favor avaliar se será aceita a liga normaliza ASTM A743 Gr. CB30, que tem propriedades equivalentes ou superiores ao especificado. E em relação aos anéis cadeados (anel de lanterna) será aceita fabricação em teflon, visto que este material atende plenamente a aplicação, sendo utilizado há anos em milhares de equipamentos similares?

Resposta da Área Requisitante: Em relação aos materiais de fabricação: 1. Os anéis de desgaste podem ser em CB 30. 2. Os anéis cadeados não poderão ser em teflon. Deverão ser em latão, conforme solicitado.

goo.gl/maps/1Vgb59zaaFgJV3en8

semaepiracicaba.sp.gov.br

019 – 3403-9611



SERVIÇO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO
AUTARQUIA MUNICIPAL – PIRACICABA - SP

ESCLARECIMENTO Nº 01

PREGÃO Nº 068/2023

PROCESSO N.º 001529/2023

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE CONJUNTO MOTOBOMBA.

Pergunta: Em relação aos testes, será possível isentar o testemunho do teste hidrostático mediante apresentação dos certificados dos testes e registros para evidenciar a realização dos testes?

Resposta da Área Requisitante: Em relação aos testes: Os testes deverão ser testemunhados, conforme solicitados.

Saudações Atenciosas.



Alana Fernandes
Chefe do Setor de Suprimentos